
Zápisnica 

z riadneho zasadnutia  Obecného zastupiteľstva v Petrovej Lehote 

konaného dňa 4.3.2026 o 16.00 hod.  

 

Starosta obce: Radko Rožánek                                 

Prítomní poslanci OcZ:   

Machatová Jitka      

Rožánková Adriana   

Sapák Milan 

Ing. Tomáš Mitický 

                                                           

P r o g r a m : 

 

1. Otvorenie, schválenie programu a určenie overovateľov zápisnice 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Čerpanie rozpočtu za rok 2025 

4. Komplexná rekonštrukcia OcÚ a KD – oznámenie o poskytnutí podpory 

z Environmentálneho fondu 

5. Rôzne  

6. Záver 

 

 

Bod 1  

Starosta obce Radko Rožánek privítal prítomných,  ospravedlnil poslanca  Alojza Bugalu 

a prítomných poslancov oboznámil s programom. Za overovateľov určil poslancov: Milana 

Sapáka a Ing. Tomáša Mitického. Nakoľko k programu neboli námietky otvoril zasadnutie. 

 

Bod 2 

Starosta prečítal uznesenia z posledného zastupiteľstva a skonštatoval, že boli splnené. 

 

Bod 3 

Starosta informoval poslancov o čerpaní rozpočtu za rok 2025.  K čerpaniu rozpočtu neboli 

pripomienky. 

Obecné zastupiteľstvo v Petrovej Lehote berie na vedomie čerpanie rozpočtu za rok 2025. 

Prítomní: 4 poslanci         Hlasovanie:     Za:4          Zdržal sa:  0                  Proti: 0 

 

Bod 4 

Starosta informoval o schválení dotácie z Environmentálneho fondu na komplexnú 

rekonštrukciu OcÚ a KD vo výške 845 990,07€. Obec Petrova Lehota  sa bude podieľať na 

spolufinancovaní vo výške 5%, čo činí 44 525,79€. 



Bola otvorená diskusia, po ktorej starosta predložil stanovisko kontrolóra, informoval 

o potrebe prijatia ďalších finančných prostriedkov, ktoré budú slúžiť na úhradu spoluúčasti 

a dofinancovanie neoprávnených nákladov súvisiacich s projektom formou úveru.   

Požiadal prítomných o prijatie uznesení. 

Uznesenie č. 1/2026 

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí schvaľuje: 

1. Realizáciu investície : Komplexná rekonštrukcia objektu Obecného úradu 

a Kultúrneho domu v obci Petrova Lehota (ďalej len „Projekt“) vo výške 890 515,86€ 

2. Prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 845 990,07€ (v súlade s bodom 

č.1) na financovanie Projektu 

3. Zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie 

Projektu, a to minimálne vo výške 5% z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie 

na spolufinancovanie Projektu 

4. Návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

 

Hlasovanie:     Za: 4          Zdržal sa:  0                  Proti: 0 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie  stanovisko hlavného kontrolóra obce 

o prijatí ďalších fin. prostriedkov formou úveru – 5% spoluúčasť vo výške 44 525,79€ 

a zvyšné dofinancovanie neoprávnených nákladov súvisiacich s projektom. 

 

Uznesenie č. 2/2026 

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí schvaľuje: 

Realizácie investície v zmysle Špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce 

a vyššie územné celky – zameranej na Komplexnú rekonštrukciu objektu Obecného úradu 

a Kultúrneho domu v obci Petrova Lehota vo výške 100 000€. 

 

Hlasovanie:     Za: 4          Zdržal sa:  0                  Proti: 0 

 

Uznesenie č. 3/2026 

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí schvaľuje: 

Prijatie úveru z Environmentálneho fondu za podmienok uvedených v Špecifikácii 

činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky, a to vo výške 100 000€ na 

financovanie investície – Komplexná rekonštrukcia objektu Obecného úradu a Kultúrneho 

domu v obci Petrova Lehota. 

 

Hlasovanie:     Za: 4          Zdržal sa:  0                  Proti: 0 



Uznesenie č.4/2026 

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí schvaľuje: 

Úverovú zmluvu o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou úveru na 

financovanie investície – Komplexná rekonštrukcia objektu Obecného úradu a Kultúrneho 

domu v obci Petrova Lehota. 

 

Bod 5 

Rôzne: 

Starostovi bola elektronicky doručená žiadosť od p. Bielikovej Zuzany, v ktorej žiada 

o zhotovenie pouličného osvetlenia medzi domami č. 94 a č. 98. Poslanci boli informovaní 

a jednohlasne sa zhodli na kladnom vybavení žiadosti. 

Nakoľko program zasadnutia  bol vyčerpaný, starosta zasadnutie ukončil.   

 

  

Za overovateľov:  Sapák Milan    ........................................................ 

Ing. Tomáš Mitický   ........................................................ 

 

 

                                                                                                         

 

Radko Rožánek  

                                                                                                          starosta obce  

 

 

V Petrovej Lehote 6.3.2026 
 

 


